

本报互动平台



拨打24新闻热线:

96706 6982110



搜索网址:

http://taian.qlw.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山

http://tqq.com/jinritashan

欢迎通过以上方式联系我们

拆掉铁道岔子，路口修复一新

# 东岳大街又畅通 可算不堵了



傲徕峰路与东岳大街交界处已恢复畅通。本报记者 王世腾 摄

本报泰安11月8日讯(记者 王世腾) 泰城拥挤的一周终于结束了!8日早晨9点多,傲徕峰路与东岳大街路口提前一天结束封闭施工恢复通行,15条临时调整的公交线恢

复原线路运行,目前傲徕峰路仅剩下一些扫尾工程,预计近期将全线完工。

泰城拥挤的一周终于结束了!8日早晨9点多,泰山交警发布微博:经过住建部门与公

安部门共同努力,东岳大街与傲徕峰路口改造任务已基本完成,东岳大街、傲徕峰路提前一天恢复通行。由于路面固化需要,目前限制大货车通行,小伙伴们再也不用绕行了。

从11月2日开始,因傲徕峰路与东岳大街封闭施工,东岳大街拦腰截断,15条公交线路临时调整。从2日到7日,泰城变成“堵城”,龙潭路成公交停车场。傲徕峰路改造仅剩下一些管道和绿化的扫尾工程,预计近期将全线完工。

夜加班加点,清除铁轨,挖除地基,回填碎石,并铺设完沥青。6日在雨夜来临前,工人们加班加点铺设完沥青。8日,提前一天正式通车,15条临时改线的公交线线路恢复通车。

8日下午2点,在傲徕峰路最南侧,一节节排水管道运抵,一台挖掘机在挖坑,西侧的机动车道已可以通行。傲徕峰路改造仅剩下一些管道和绿化的扫尾工程,预计近期将全线完工。



11月6日下午3点左右,泰山大街西段西黄村附近,一辆箱货行驶中,躲避前方突然变道的车辆,紧急刹车,拐进路边绿化带,导致车辆侧翻,驾驶员被困,泰安消防出警,将男子救出。本报记者 张伟 摄

## 环卫工雨中捡垃圾 被车刮倒所幸伤得不重

本报6982110热线消息(记者 张伟) 6日上午9时许,泰安长城路时代明珠大厦对过,一车辆左转时,刮蹭了环卫工人捡拾垃圾的工具,导致环卫工人摔倒受伤。据了解,该环卫工人今年63岁,一个月只有600元工资。

“长城路时代明珠大厦对过,一名环卫工人被撞了,倒在路边,一辆私家车打着双闪,不知道环卫工受伤是否严重。”9日上午,市民马先生拨打本报热线6982110反映,他经过长城路时,看到一起事故,环卫工人捡拾垃圾时,被撞伤。

事发现场,一辆商务轿车打着双闪,停在路中间,周边车辆纷纷绕行。在路边一辆电动车旁,一名环卫工人披着雨披,表情痛苦的依坐在电动车后座上,一旁一名女士搀扶着她,关心的询问相关情况。“大娘,别急,救护车一会就到,你先忍着点。”环卫工人拿着一个老旧的手机,给家里的孩子打了个电话。



众人把受伤环卫工扶起。本报记者 张伟 摄

“我不是讹人,真是疼得站不起来,也没敢和老头说,他血压高,我怕他知道之后着急。”受伤的环卫工人孟女士说,事发时她在护栏位置捡拾完垃圾,准备往路边返回,一辆车从她身边经过,刮倒了她捡拾垃圾的工具,顺带着她也摔倒了。“左脚脚脖子疼得厉害,没法着地。”

商务车驾驶员介绍,他沿花园路自东向西行驶,在路口位置左

转,没注意到一旁的环卫工人,“幸好当时车辆速度不快,要不就麻烦了。”该车同行的一名女士说,出了这样的事,谁都不愿意,“环卫工人的检查费用我们会支付,只希望老人别受伤。”该女士说,他们准备参加一个重要会议,这下会议也没法参加了。

老人倒地后,衣服和裤子被雨水湿透,闻讯后老人的同事也匆忙赶到。记者了解相关情况后,让老人上了他

的车,并迅速将老人送往医院。据了解,受伤的老人今年63岁,一个月只有600元工资。

在医院急诊科,借助轮椅,医护人员和商务车上的女士,将老人送到病房检查。在此期间,商务车上的女士开始到相关窗口缴纳费用。经检查确认,老人伤情并无大碍,但为了安全起见,老人留在医院接受进一步观察。

(奖励线索提供人50元)

畅通渠道以查促管。及时与相关部门传递信息,通过案件稽查,找出征管工作中存在的问题和薄弱环节,提出有针对性、现实性、可操作性的建议,堵塞漏洞;总结经验以查促查。查后及时总结分析,归纳税收违法案件的成因与手段,编写《行业检查案例汇编》,为同类案件检

(马延文 韩峰)

## 催款通知

泰安中富兴泰置业有限公司

贵公司2014年在齐鲁晚报《今日泰山》刊登中富宏泰·泰山国际采购中心广告,广告费累计123500元整(壹拾贰万叁仟伍佰元整)经多次催款,至今未付。请贵公司在本通知发出10日内将上述欠款结清。否则,本公司将保留采取进一步催款措施的权利。

特此通知!

泰安大齐文化传媒有限公司  
2015年10月29日

# 公 告

尊敬的客户您好:

为了提高广大客户风险防范意识,防止短信、电话、邮件和假网站等诈骗活动,保护客户合法权益和账户资金安全,现就有关事项再次公告如下:

一、邮政储蓄遵循“存款自愿、取款自由、存款有息、为储户保密”的原则,严格执行国家法定存款利率标准。

二、我公司在本市/县共设立118个邮政储蓄营业所,遍布城乡,欢迎广大客户直接到营业网点(含自助银行、自动存/取款机)办理业务。为方便农村客户取款,我公司在农村地区布设了1950多个银行卡助农取款服务

点,可以办理小额取款(当日取款累计限额2000元)和缴费交易(不受理存款业务)。除此之外我公司未委托其他机构和个人代办存款取款业务,无代办员。如遇有人自称邮政代办员或声称“可代办理中国邮政储蓄存款取款等业务”时,请高度警惕,谨防受骗。

三、中国邮政储蓄营业网点出具的存折、卡、存单是您办理业务的唯一合法凭据。为切实保障您的合法权益,请您妥善保管好自己的存折、卡、存单及有效身份证件原件,不要交给他人保管,也不要将存折、卡、存单等账户密码、电子银行登录/交易密码告诉他,包括我单位员工。

四、任何情况下,中国邮政储蓄

及其分支机构都不会向您索要存折、卡、存单等账户密码、电子银行登录/交易密码。请您切勿向任何身份不明的人进行转账、汇款,谨防违法分子冒充邮政储蓄银行或邮政工作人员从事金融诈骗活动。

五、任何情况下,中国邮政储蓄及其分支机构、邮政支局(所)或营业网点都不会向您借款、集资、打白条。中国邮政储蓄银行业务专用章其法律效力只适用于您在营业网点办理的各项金融业务,中国邮政储蓄银行业务专用章加盖在营业网点出具的“微机打印”的存单/折及相关业务单据上方具有法律效力。

六、诚请广大客户和群众对利用

“中国邮政储蓄银行”或“邮政储蓄”名义进行非法吸收公众存款等违法活动的机构或个人,或使用邮储银行或邮政工作人员身份以“代理客户办理业务”为名实施金融诈骗的人员进行举报。

监督举报电话:0538-8538682

业务咨询电话:0538-8538633

通信地址:泰安市东岳大街5号  
中国邮政集团公司泰安市分公司

邮政编码:271000

感谢您对中国邮政储蓄给予的大力支持!

中国邮政集团公司泰安市分公司

2015年10月1日